国新办上午举行纪念抗战胜利70周年主题活动发布会

《为了和平的纪念》展将在全球举办

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)国新 办今天上午举行新闻发布会,文化部、新闻出 版广电总局、国家档案局等介绍中国人民抗 日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年纪 念活动主题展览和巡展、创作推出舞台及影 视文艺作品和出版物等方面情况。

文化部副部长董伟介绍,9月3日晚在北 京将举行文艺晚会。8月至10月在全国组织 开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯 战争胜利 70 周年优秀剧目的巡演活动,届时

将有全国各地推荐的70部优秀主题剧目。

文化部将于今年8、9月间,在全球150 多个国家和地区及联合国总部举办《为了和 平的纪念——纪念中国人民抗日战争、世界 反法西斯战争胜利暨联合国成立70周年

新闻出版广电总局确定了一批重点影视 作品和出版物,据介绍,确定了10部重点影 片,如《百团大战》、《根据地》、《战火中的芦 蕾》》已完成拍摄。确定了12部重点电视剧, 《东方战场》将在纪念活动期间播出,《东北抗 日联军》已于7月4日起在中央电视台综合 频道黄金时间播出。

确定了20部重点纪录片。其中,总局专 项资金扶持的重占纪录片《东方主战场》,将 于8月上旬拍摄完成,在中央电视台播出;确 定了3部重点电视动画片。总局扶持几家地 方电视台正在创作"抗战三部曲"-一《地道 战》、《鸡毛信》、《渊子崖保卫战》. 将干8月起 陆续播出。确定了100种图书选题和20种音

国家档案局、中央档案馆的主要项目有: 出版《中央档案馆藏日本战犯笔供选》、《日本 战犯笔供选编》,公布日本战犯的笔供。每个 战犯的玺供都收录其当年的日文玺供和中 文译文,原件影印,其中绝大部分是首次公 布。出版《中央档案馆藏美军观察组档案汇 编》、《八路军新四军抗战档案选编》,充分证 明中国共产党不愧为中国人民抗日战争的 中流砥柱。

痛心!2岁男孩被白虎咬掉右手

事发四川雅安碧峰峡景区 不到30秒手臂遭"扯掉"

7月4日中午,成都郫县一名2岁小男 孩在雅安碧峰峡景区被白虎严重咬伤。当晚 11 时 50 分左右,男孩被推出手术室。医生介 绍,男孩的右臂肘关节以下都没了。

事发:男孩将手臂伸入铁网内

记者从四川大学华两医院了解到, 该院 4日收治了一名被老虎咬伤右臂的2岁男 孩。据悉,男孩被咬伤地点发生在雅安碧峰峡 景区,当日中午被咬伤。

在医院内,四川雅安万贯碧峰峡有限公 司相关负责人陈先生向记者证实此事。陈先 生说,事情发生在当日中午12时15分,当时 3名大人带着一名2岁男孩,在野生动物园 区游玩。男童将手臂伸入外围玻璃下方的诵 风铁网网格内, 结果不幸被里面的一只白虎 咬住右手。在此之前,孩子刚刚和那头白虎合

事发后,碧峰峡景区派人将男孩送到雅 安当地医院救治,初步救治后,当日下午5时 许,男孩被转至华西医院进行进一步治疗。医 院内,家属情绪悲痛,暂未向记者透露事发经

据川大华西医院医生介绍, 男孩右手肘 关节以下全部被咬断,经过1个小时的手术, 男孩已没有生命危险, 但男孩被咬断的肢体 并未被送到医院。

4日晚11时50分,小男孩被推出手术 室。记者从医生处得知,小男孩右手肘关节以 下全被老虎咬掉, 手术的目的是对伤口进行 清创和修正。

医生:肘关节以下已无法恢复

5日上午10时,记者在川大华西医院见 到受伤的男孩,受伤男孩躺在一位家属的怀 里, 右手被厚厚的纱布包住, 男孩意识清醒。 "昨天晚上10时从雅安送到成都,经过一个



小时的手术,目前没有生命危险。"华两医院 小儿外科医生告诉记者,目前男孩无生命危 险,但男孩肘关节以下部位被咬断,已无法恢 复,后续主要是防止伤口感染,等待伤口愈合 才能出院.

直到下午5时,不断有亲戚前来探望。男 孩醒后,哭着喊妈妈。父母陪伴,暂时不愿意 接受记者采访。

探访: 咬人白虎被关"禁闭"

5日中午,记者来到雅安市碧峰峡景区 动物园,事发地是动物园豹园的一个小园区, 园区里的白虎已经被转走, 里面只有一只金 钱豹。记者看到,面积约100平方米的园区四 周,已被透明防弹玻璃包围,毗邻游览过道的 一侧,有一面4平方米左右的钢丝网,钢丝网 上的空隙约为5厘米×5厘米宽,成人手臂无 法伸入,本来较为稀疏的钢丝网上,已经覆盖



▲ 男孩右手手肘被包扎得严严实实. 衣服 上有明显血迹 据四川新闻网 ■ 男孩伸手进入的钢丝网空隙约为5厘

据华西都市报

上了一层严密的钢丝网。

目击男孩遭咬的景区工作人员卢泽胜告 诉记者,4日中午12时15分,他正在距离事 发地不远处的豹园巡查,突然,一阵尖叫声从 白虎园传来。"我跑过去一看,娃娃的右手已 经被白虎咬住了。"卢泽胜说,看到男孩被咬 后,他赶紧大声驱赶白虎,想把白虎赶走,不 到三十秒,白虎咬断了男孩手臂。

咬人白虎所在园有两只白虎,都属于亚成 年老虎,一公一母,双胞胎,事发后都被关"禁 闭"。是否再出来接受游客观赏,将看以后的 驯化情况。据悉,碧峰峡景区共有5只白虎,除 此还有东北虎,美洲狮等动物,按暑区规定, 白虎不能参加游客在喂食车上喂食的活动。

记者在景区看到,200米长防护网已加 装在动物园各处, 男孩出事的地方也加上-层细密的防护铁丝网。

据华西都市报

温岭厂房倒塌 已致12人遇难

本报讯 据京华时报报道,几乎毫无征兆, 4层厂房轰然倒塌。截至5日下午,4日下午发 生在浙江温岭的鞋厂厂房倒塌事故已致12人 死亡,33人受伤,9人安全逃生,还有两人生死 不明。截至发稿时,核查、搜救还在紧张进行 中。事故原因有待进一步调查。

4 日 16 时 08 分, 温岭 110 指挥中心接 到报警, 位于大溪镇佛陇村的温岭市捷字鞋 材有限公司发生房屋倒塌事故。

据调查,发生事故的厂房系捷宇公司所 有,腾辉公司租用其厂房。除了腾辉公司51 名员工,还有非腾辉公司的5人也涉及此次 事故。截至5日下午,倒塌事故已致12人死 亡,33 人受伤,9 人安全逃生,还有 2 人生死

在采访中,多名员工对记者表示,厂房顶 层有一个水池,有一层楼面那么大,约一米 深,蓄满了水,里面养了不少鱼。这个水池之 前发生过渗漏的情况, 水将厂房四楼的墙壁 浸湿, 员丁曾经向厂里反映讨这一情况。

北京两车失控 撞向公交车站

造成5人死亡

据新华社北京7月5日电 北京市房山 区 5 日清晨发生一起两车接触后撞向公交车 站的事故,已造成5人死亡。

北京警方当天中午发布消息,5日6时 20 分许, 在房山区京周路城关街道顾册村 北,一辆京 P 号牌丰田小客车与一辆冀 A 号 牌菱帅小客车由西向东行驶中发生接触,后 失控撞向路边公交车站,现场造成4人死亡、 1人受伤。记者从相关部门了解到,这名伤者 经医院抢救无效已死亡。

本报讯 综合新华网、新京报消息: 近日、民政部发布《2014年社会服务发展 统计公报》,2014年全国共依法办理离婚 登记363.7万对。数据显示,2003年以来, 我国离婚率已连续12年呈递增状态。

离婚率逐年递增2013年最高

记者查阅2002年至今的数据发现, 我国离婚率已连续12年逐年递增。离婚 人数更是持续走高,从2010年的267.8 万对增加至2014年的363.7万对。近年 来,北京、上海仍然是离婚人数最多的 城市。北京市2014年办理的离婚登记达 55944对,"领跑"全国各大城市。

分析近十几年的数据,记者发现, 2013年全国依法办理离婚手续的共有 350.0万对,比上年增长12.8%,为增幅最 大的年份。上海市当年办理离婚的人数 超过了6万对,为该市史上最高。2013年

全国离婚人数逐年递增 微信陌陌成"新杀手"?

广州离婚登记24822对,较之上一年增长 逾4000对,超过2003年离婚数量的5倍。

专家分析,2013年3月楼市新国 五条"出售房产征税按转让所得的 20%"的规定,让离婚成为了一些夫妻 "避税"的"便捷途径"。

离婚官司逾半数涉及婚外情

中国法学会婚姻家庭法学研究会 专家卢明生认为,2011年最高法出台 的"婚姻法司法解释(三)"是近年来离婚 数量上升的一个重要原因。

"这个司法解释出来后,离婚涉及

的财产分割更容易了。加之2003年起 国务院颁布新《婚姻登记条例》大大简 化了离婚手续,离婚无需等待一个月的 审查,也不用介绍信。"卢明生说。

此外,卢明生认为,导致中国近年 来离婚数量增加的主要原因还在于社 会节奏加快以及社会观念的变化。

婚外情增多也是导致离婚率上升的 原因。卢明生说,"我们从一些律师事务 所了解到,在离婚官司中,一半以上都涉 及婚外情。当夫妻关系出现问题时,微 信、陌陌等社交软件,就更可能成为诱发 婚外情的工具,变为婚姻的'新杀手'。

受委托,兹定于2015年7月22日上午9时对以下标的物 依法按现状在山西省产权交易中心交易大厅 (太原市迎泽 大街388号国际大厦2层)以电子竞价方式进行公开拍卖, 特公告如下:

-、拍卖标的:

标的1:位于上海市东泰路200弄(盛大金磐小区)

6号2201室房地产;

标的2:位于上海市东泰路200弄(盛大金磐小区)

2号4001室房地产。

二、特别提示:

有意竞买者请于2014年7月20日17:00前,交纳竞买 保证金:标的1:人民币150万元整;标的2:人民币150万元整(保证金不计息),并办理竞买登记手续。

预展时间: 2015年7月6日—2015年7月20日

预展地点:标的物所在地

联系电话: 13903517567 (冀先生) 13935120066 (吕先生)

0351-2374110 13934500428 (李女士) 山西义诚谦拍卖有限公司

2015年7月6日